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1. Aktuálnost (novost) tématu 

  Diplomantkou zvolené téma je možné považovat za stále aktuální. Příprava 

jednání je jednou podstatných fázi civilního soudního řízení, která je mnohdy v praxi 

soudů podceňovaná. Kvalita provedené přípravy jednání výrazným způsobem ovlivňuje 

následující průběh civilního soudního řízení, tj. možnost soudu rozhodnout ve věci již při 

jediném jednání. Z tohoto důvodu bude soubor postupů soudu a institutů, které přípravu 

jednání tvoří, vždy předmětem zkoumání jak právní teorie, tak aplikační praxe soudů.   

 

2. Náročnost tématu 

  Od diplomantky se vyžadovalo, aby přesvědčivým způsobem ovládla aktuální 

právní úpravu přípravy jednání spolu s teoretickými znalostmi, které vedou obecně k 

pochopení fungování civilního soudního řízení jako celku. Nad rámec standardních 

požadavků kladených na diplomové práce se navíc diplomantka – prostřednictvím svých 

připravených dotazníků – dotázala vybraných soudců z praxe na praktickou využitelnost a 

hodnocení institutů přípravy jednání. To vše kladlo na diplomantku nemalé nároky. 

 

3. Formální a systematické členění práce 

  Předložená diplomová práce je vedle úvodu a závěru přehledně a systematicky 

rozčleněna do šesti kapitol. V první úvodní kapitole diplomantka seznamuje čtenáře 

s významem přípravy jednání před soudem prvého stupně. V následujících kapitolách je 

dále věnována pozornost zásadám, které ovládají přípravu jednání a procesním úkonům jak 

soudu, tak účastníků řízení (pouze vybrané procesní úkony), které s přípravou jednání 

přímo souvisí. V předposlední kapitole byla diplomantkou provedena komparace české 

právní úpravy přípravy jednání s právní úpravou na Slovensku. Kapitola šestá, ve které se 

diplomantka zaměřila na průzkum využitelnosti institutů přípravy jednání mezi soudci, je 

poslední kapitolou práce zaměřující se do aplikační praxe soudů. Systematika práce je na 

velmi dobré úrovni. Jednotlivé kapitoly v rámci rozsahu diplomové práce systematicky 

zahrnují dílčí okruhy zvolené problematiky.   

 

4. Vyjádření k práci 

  Diplomová práce je velmi zdařilým zpracováním zvoleného tématu. Diplomantce 

se pomocí analytické a komparativní metody, dále i pomocí písemného dotazování soudců 

z praxe podařilo zpracovat problematiku přehledně, srozumitelně a v neposlední řadě i 

zajímavě. Diplomantka se kultivovaně, s porozuměním a patřičným nadhledem vyjadřuje 

k jednotlivým institutům a postupům soudů v rámci přípravy jednání. Vhodně tak 



kombinuje své poznatky načerpané z odborné literatury s poznatky z praxe. Neomezila se 

na pouhý popis problematiky, ale na řadě míst uvádí své vlastní názory.  

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

  Při ústní obhajobě doporučuji se zabývat otázkou nedostatků současné právní 

úpravy přípravy jednání s případnými návrhy de lege ferenda.   

   

7. Závěr 

  Předložená diplomová práce představuje přehledné dílo splňující požadavky, které 

jsou kladeny na tento druh prací a je proto způsobilá k ústní obhajobě.  

 

6. Navržený klasifikační stupeň: v ý b o r n ě – v e l m i  d o b ř e 

 

 

V Praze dne 10. 5. 2017 

        JUDr. Silvia Kubešová, Ph.D. 

vedoucí diplomové práce 

 

Splnění cíle práce Cíl práce vytyčený na str. 6 a 8 byl 

splněn. 

Samostatnost při zpracování tématu Diplomantka projevila schopnost 

pracovat samostatným a zároveň velmi 

tvůrčím způsobem, generátor shod 

vykázal shodu do 5% u celkem 19 

dokumentů. 

Logická stavba práce Práce má logickou strukturu a 

jednotlivé kapitoly na sebe tematicky 

navazují. 

Práce s literaturou (využití cizojazyčné 

literatury) včetně citací 

Diplomantka využila při zpracování 

práce dostatečný počet zdrojů 

skládající se z odborné literatury, 

odborných publikací, judikatury soudů; 

nevyužila avšak odborné články. 

Všechny zdroje jsou řádně citovány, 

poznámkový aparát je pečlivě a 

přehledně uspořádán. Poznámkový 

aparát čítá 52 poznámek pod čarou.   

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k 

tématu) 

Hloubka provedené analýzy je ve 

vztahu k tématu práce dostatečná. 

Úprava práce (text, grafy, tabulky) Práce je přehledně graficky upravena, 

v poslední kapitole práce jsou vhodně 

využity grafy k lepší demonstraci 

výsledků dotazování. 

Jazyková a stylistická úroveň Práce má velmi dobrou jazykovou a 

stylistickou úroveň.  


